

**Дорогие коллеги,  
наши уважаемые ветераны,  
преподаватели, сотрудники,  
студенты и аспиранты!**

Поздравляю вас с наступающим Новым годом!  
Мы с вами стали еще на один год старше, мудрее и, конечно, лучше!  
Каждый из нас сделал многое, чтобы университет работал эффективно и показал достойный результат в образовательной и научной сферах. Мы научились отвечать на самые сложные вызовы времени, решать важнейшие задачи в интересах нашей страны. При этом мы остаемся большой и дружной семьей, умеющей сохранять замечательные традиции.

Дорогие друзья, пусть Новый год войдет в наш общий дом – ТГУ с добром, будет щедрым на удачу и успех, станет очередной успешной ступенью на пути к новым свершениям!

Новогодний праздник – это всегда ожидание чего-то радостного, доброго, яркого и сказочного. Пусть новый 2025 год принесет тепло и благополучие в ваши семьи, будет по-настоящему волшебным и наполненным радостью!

С новым годом, с новыми надеждами!!!

Председатель ПО ТГУ О.Э. Мерзляков

## ВИСОКОСНЫЙ, НО РЕЗУЛЬТАТИВНЫЙ!

**В этом выпуске нашего информационного листка,  
мы решили обозначить значимые события в профсоюзной  
жизни университета и высшей школы.**

Несомненно, подводя в ноябре 2024 года итоги 5-летней работы, мы говорили о наших победах, проблемах и ставили новые реперные точки для дальнейшей работы. Однако деятельность первички и работы профактива не прекращалась и в период подготовки к отчетно-выборной конференции.

Итак, о важном в уходящем 2024.

### Январь

Мы стали лидерами по внедрению новой системы учёта членов Профсоюза образования и получили бонусную программу «Проф-Плюс».

В год организационно-кадрового единства профактив структурных подразделений НИ ТГУ успешно написал «Профсоюзный диктант».

### Февраль

Мы отметили «День российской науки», чувствуя научных работников университета, которые внесли значительный вклад в развитие технологического суверенитета России и нашего региона.

К сожалению, сегодня многие из них будут уволены из-за отсутствия или сокращения финансирования. Профсоюз неоднократно обращал внимание на незащищённость и нестабильность положения этой профессионально-квалификационной группы работников высшей школы.

Координационный совет председателей вузов России уже подготовил обращение к учредителю о пересмотре нормативов финан-

сирования на эту категорию работников.

В феврале провели наш традиционный конкурс «В ТГУ с пелёнок» на разработку и реализацию программ дополнительного образования для детей работников 5–10 лет, в рамках научно-образовательного партнёрства ТГУ и учреждений дошкольного и начального образования, и конкурс «Социальных проектов».

Конкурс проводится с целью выявления и развития социальной активности и творческого потенциала аспирантов и сотрудников Томского государственного университета.

29 февраля на стадионе НИ ТПУ «Динамо» прошло спортивное мероприятие «Прощай зимушка-зима, здравствуй долгожданная весна».

Нет никого сомнения в том, что современному работодателю сегодня нужен здоровый и эффективный работник, способный выполнять сверхзадачи, не обращая внимание на нормы труда.

Работник, вышедший на пенсию, нередко становится одинок и не востребован в обществе. Однако в университете существует традиция

поддерживать и вовлекать в университетскую жизнь ветеранов, и эту традицию, при финансовой помощи работодателя, поддерживает профком и Совет ветеранов ТГУ.

В уходящем году мы проводили для ветеранов ТГУ экскурсии, спортивные и творческие мероприятия.

В течение всего месяца в медкабинете ТГУ проходил прием офтальмолога по оценке первичных рисков органов зрения. Всего принято 278 человек, дальнейшее льготное обследование продолжили в клинике 106 человек.



### Март

Месяц был особенно насыщен спортивными и культурно-массовыми мероприятиями. Сборная сотрудников ТГУ успешно выступила по восьми видам спорта на межвузовских соревнованиях, проводимых Томской областной организацией профсоюза работников народного образования и науки при поддержке Совета ректоров Томских вузов.

В марте мы позаботились о страховании сотрудников. Почти 5 тыс. полисов АНТИКЛЕЩ приобрели члены профсоюзной организации и члены их семей по корпоративной цене.

Утвердили с работодателем закреплённые в коллективном договоре гарантии: мероприятия по охране труда в Соглашении и консолидированную смету расходов на социально значимые мероприятия.



## В ТГУ с пелёнок

ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ПРОЕКТ  
для дошкольников и школьников младшего возраста

### Апрель

Поздравили с присвоением почетных званий «Заслуженный ветеран труда ТГУ» и «Ветеран труда ТГУ» 7 работников университета, а согласно коллективному договору это выплата 5 и 4 МРОТ при увольнении.

22 апреля комиссия по работе с ветеранами профсоюзной организации и Совет ветеранов организовали и провели спортивное мероприятие, посвященное дню рождения В.И. Ленина. В Доме спорта ТГУ собрались 20 ветеранов.

### Май

— всегда особый месяц для университетского сообщества.

Прежде всего, безусловно, Первомай! Праздник солидарных действий за достойный труд. И в этом году мы приняли в нём активное участие. Мониторинги, анкетирование по вопросам оплаты труда, норм времени работников были в приоритете Резолюции работающего населения к органам исполнительной и законодательной власти.

Праздник Великой Победы стал знаковым событием в период проведения СВО; профсоюз принял активное участие в организации праздничных мероприятий и оказании помощи нашим землякам на передовой.

В рамках мероприятий, посвященных празднованию Дня Победы, профсоюзная организация ежегодно проводит для детей дошкольного и младшего школьного возраста легкоатлетический пробег «Миля мира – дети».

На заседании профсоюзного комитета было принято решение о финансовой поддержке создания целевого капитала «В ТГУ с пелёнок» в Эндаумент-фонде ТГУ.

Ко Дню рождения университета провели творческий фестиваль «Новые имена» и квиз для детей членов профсоюза, а также традиционный турнир по боулингу среди структурных подразделений ТГУ.

В мае мы провели акцию нашей первички «Проверь свое сердце» – сосудистый скрининг в рамках государственной программы «Здоровая Россия». Акция вызвала колоссальный интерес в ТГУ, более 331 работника ТГУ прошли обследование по этой программе, на территории кампуса.

### Июнь

В рамках реализации программы «Будь здоров» сотрудники университета, а это более 600 работников и членов их семей, в период отпусков воспользовались льготными программами отдыха и лечения в санаториях Сибири, Алтая и юга России, а также на трёх базах отдыха.

### Август

Мы инициировали проверку готовности корпусов и социальных объектов университета к началу учебного года.

#### Оздоровительный отдых (базы отдыха ТГУ)



### Сентябрь

Перед началом роста числа заболеваний гриппа и ОРВИ, согласно рекомендациям Национального календаря, организовали вакцинацию для коллектива университета.

В рамках программы «БУДЬ ЗДОРОВ» организовали для членов профсоюза и их семей выезд на загородную прогулку в сельский парк «ОКОЛИЦА». В рамках госпрограммы межтерриториального сотрудничества организовано сотрудничество с клиникой сосудистой хирургии в Новосибирске. Врачи-флебологи провели в ТГУ прием и УЗИ-диагностику 127 человек. 48 из них приглашены на лазерную операцию по ОМС. 12 к концу года уже воспользовались такой возможностью.



### Октябрь

Для нас это месяц завершения отчетно-выборных собраний в первичных профсоюзных организациях структурных подразделений ПО ТГУ. Мы провели отчетно-выборную конференцию, на которой подвели итоги пятилетней работы Комитета профсоюзной организации и поставили новые задачи перед обновленным составом профактива.

В дни школьных каникул были организованы и проведены мастер-классы и экскурсии для детей и внуков работников университета.

### Ноябрь

В рамках празднования «Дня преподавателя высшей школы» профсоюзная организация работников ТГУ провела уже ставший традиционным розыгрыш призов среди профессорско-преподавательского состава. 50 человек из разных подразделений университета получили сертификаты в сеть магазинов «Читай-город».

В рамках цифровизации профсоюза запущена программа лояльности «ПрофПлюс» для членов Профсоюзной организации ТГУ. Электронный профсоюзный билет позволяет зарегистрироваться в приложении и воспользоваться скидками и льготами на всей территории России.

### Декабрь

Время подводить итоги уходящего года и готовиться к встрече Нового 2025 года! Профком работников подготовил ряд праздничных мероприятий для членов профсоюза и их детей.

При финансовой поддержке работодателя, было закуплено более 1 600 подарков для всех детей сотрудников университета и ветеранов. Подготовлен новогодний утренник для дошколят, а более старших ребят 7 января в Театре драмы ждёт встреча с героями мюзикла «Волшебник Изумрудного города».

В уходящий «Год семьи» профком сотрудников и администрация приняли решение о поддержке многодетных работников университета. Материальную помощь к новому году получили более 40 таких семей.

Дорогие друзья! Сегодня мы стоим на пороге нового 2025 года, в котором нас ждут изменения в различных областях нашей деятельности.

**Мы желаем Вам набраться сил, энергии и, конечно же, встретить новый год в кругу своих близких!**

